

供即時發布

淘大工業村火警事故

(香港,二零一六年六月二十二日,下午一時三十分)恒隆地產旗下位於牛頭角的淘大工業村於六月二十一日發生火警。事故造成高級消防隊長張耀升先生殉職,恒隆地產對此表示悲痛及深切哀悼,並向其家人致以最摯誠的慰問。

恒隆地產董事總經理陳南祿先生及助理董事(集團傳訊)關則輝先生,今早約十一時到達事故現場視察。

恒隆地產正積極協助相關政府部門,處理現場需要,稍後我們會全力配合政府有關部門、並委託專業認可人士,進行調查工作。

生命無價,對於張耀升先生殉職,恒隆地產再次表示痛心。作為我們對張先生的一點敬意,我們已透過消防處,向張先生的家人表達深切慰問,稍後並會了解他們是否有其他需要,提供可行的支援。

目前,現場仍然有大批消防員進行救火工作,我們對消防的工作,致以崇高敬意。

我們會繼續密切監察事件的發展,如有進一步的消息,我們會盡快向公眾交待。公眾人士亦可透過公司網站查閱最新情況:www.hanglung.com

* * *

傳媒查詢熱線:6776 1700

羅淑雯 譚茝元

高級經理(集團傳訊) 經理(集團傳訊)

(852) 2879-0282 (852) 2879-0617

BettyLaw@hanglung.com

JenniferZYTam@hanglung.com